

0053

**Van:** [redacted]@helmond.nl>  
**Verzonden:** vrijdag 12 mei 2023 08:41  
**Aan:** [redacted]  
**CC:** [redacted]  
**Onderwerp:** RE: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Goede morgen [redacted]

Ik heb in het kader van het vooroverleg met de hockeyclub ook met [redacted] (onze verkeerskundige voor dit gebied) gesproken. Naar aanleiding van dat gesprek en vragen die ik [redacted] gesteld heb zijn zij inderdaad woensdag op locatie gaan kijken hoe de bestaande situatie nu precies was en wat er mogelijk was op het terrein zelf. Dit is eigenlijk puur gericht op het scenario waarbij het clubhuis van plaats wisselt met het parkeerterrein. De oppervlakte voor parkeren zou waarschijnlijk wel goed zitten, echter een toegangsweg creëren naar de plek van het huidige clubhuis zou problematisch kunnen zijn. Het is nog even afwachten wat de conclusies hieruit zijn, maar dat horen we binnenkort wel.

Met [redacted] heb ik ook gesproken over de mogelijkheid om het fietspad "De Grote Overbrug" te verharderen, of helemaal aan het begin daarvan een parkeerplaats aan te leggen die tevens gebruikt zou kunnen worden voor dagrecreatie in het nieuw te realiseren natuurgebied. Verkeerskundig is dit op zich geen probleem. Waar je wel rekening mee moet houden zijn de procedures die gevoerd moeten worden om dit te kunnen realiseren en de kosten die hiermee gemoeid zijn. Dit zal alles bij elkaar een prijzige en langdurige zaak zijn verwacht ik. Eigenlijk dus niet echt heel kansrijk.

Het lijkt me inderdaad een goed idee om maandag even af te stemmen wat voor reactie er naar die omwonenden moet gaan. Ik vrees dat er geen serieus haalbaar scenario is waarbij de druk op de omgeving afneemt. Tegelijk hebben ze ook weinig in te brengen als de plannen van de hockeyclub volledig binnen het bestemmingsplan passen. Hoe hard ze ook willen procederen.

Met vriendelijke groet,

Gemeente Helmond 

[redacted]  
Bouwplancoördinator  
Aanwezig: maandag-dinsdag-woensdag-donderdag-vrijdagochtend

Team Vergunningen  
Postbus 950, 5700 AZ Helmond  
Tel. [redacted] / b.g.g. [redacted]



---

**Van:** [redacted]@helmond.nl>  
**Verzonden:** donderdag 11 mei 2023 15:06  
**Aan:** [redacted]@helmond.nl>  
**CC:** [redacted]@helmond.nl>

Onderwerp: RE: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Hoi [REDACTED]

Ook helder. Laat ons de uitkomst van van gesprek [REDACTED] maar weten.

Ik stem ondertussen wel af met [REDACTED] en laat wel alvast een afspraak inplannen tweede helft juni. Martijn is niet eerder weer aanwezig dan 11 juni is de verwachting. En de agenda zit al behoorlijk vol.

Dus als het jou inderdaad lukt om in de eerste helft van juni contact te hebben met de provincie komt dat mooi samen.

Ondertussen moeten we wel een korte reactie opstellen voor de inwoners. Ik stel voor dat [REDACTED] en ik dat samen doen en afstemmen met jou.

Groet

---

Van: [REDACTED] @helmond.nl>

Verzonden: donderdag 11 mei 2023 14:42

Aan: [REDACTED] @helmond.nl>; [REDACTED] @helmond.nl>

CC: [REDACTED] @helmond.nl>; Secretariaat De Kort

<[REDACTED] @helmond.nl>; Secretariaat Van Dijk [REDACTED] @helmond.nl>

Onderwerp: RE: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Hoi heren,

Ik heb gezien mijn werkvoorraad nog geen tijd gehad om contact hierover te leggen met de provincie. Dit lukt mij op zijn vroegst pas begin juni. Ik ben te druk met ontwikkeling van evenemententerrein Berkendonk en landschapsvisie en Brabants Programma Landelijk Gebied.

Ik heb gisteren wel [REDACTED] gesproken. Deze ging vandaag met [REDACTED] op locatie van de hockeyclub kijken wat de mogelijkheden waar met betrekking tot parkeren en locatie van het clubgebouw. Ik krijg hier nog terugkoppeling van.

Met vriendelijke groet,

Gemeente Helmond



Tel. [REDACTED]

*Werkdagen maandag t/m donderdag*

Ondernemen & Ontwikkelen

Postbus 950, 5700 AZ Helmond

Werklocatie: Binnen Parallelweg 44 (toren West), 5701 PH Helmond



#Makers van de toekomst

Kom bij ons werken! Kijk eens op [www.helmond.nl/werkenbij](http://www.helmond.nl/werkenbij).

---

**Van:** [redacted]@helmond.nl>

**Verzonden:** donderdag 11 mei 2023 12:29

**Aan:** [redacted]@helmond.nl>; [redacted]@helmond.nl>

**CC:** [redacted]@helmond.nl>; Secretariaat De Kort [redacted]@helmond.nl>; Secretariaat Van Dijk [redacted]@helmond.nl>

**Onderwerp:** FW: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

[redacted] [redacted]

Nav het gesprek met de heren [redacted] en [redacted] zouden we een aantal acties uitvoeren:

- Contact met de provincie
- Overleg met Verkeer
- Harrie en Martijn bijpraten

Gezien onderstaande mail lijkt het mij verstandig om:

- Stand van zaken even met elkaar door te nemen. Ik zal even inplannen
- Daarna een reactie voor te bereiden op onderstaande mail (en te verzenden na afstemming met Harrie)
- Een gesprek met de wethouders in te plannen en voor te bereiden ([redacted] [redacted] kunnen jullie in overleg een datum hiervoor zoeken?)

Groet

---

**Van:** Secretariaat De Kort [redacted]@helmond.nl>

**Verzonden:** donderdag 11 mei 2023 10:22

**Aan:** [redacted]@helmond.nl>

**Onderwerp:** FW: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Hi [redacted]

Ter info voor jou

Groet, [redacted]

[redacted]@helmond.nl

(T) [redacted]

Aanwezig: maandag t/m donderdag

---

**Van:** [redacted]

**Verzonden:** woensdag 10 mei 2023 19:45

**Aan:** Secretariaat Van Dijk [redacted]@helmond.nl>

**CC:** Secretariaat De Kort [redacted]@helmond.nl>; [redacted]

**Onderwerp:** RE: voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Beste Mw. [REDACTED].

3 weken geleden naar de wethouders van Dijk en de Kort onderstaande mail gestuurd.

Zou u zo vriendelijk willen om aan wethouder van Dijk te vragen wat de status van onze onderstaande mail is. Mogelijk moet u ook contact hebben met wethouders de Kort omdat het een overlappend dossier is.

Ik hoor graag van u,

Bedankt en met vriendelijke groet, [REDACTED]  
Namens de straten Horst en Gistel

[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]

**Verzonden:** dinsdag 18 april 2023 10:29

**Aan:** [REDACTED] <[\[REDACTED\]@helmond.nl](mailto:[REDACTED]@helmond.nl)>; [REDACTED]

[REDACTED] <[\[REDACTED\]@helmond.nl](mailto:[REDACTED]@helmond.nl)>

**CC:** [REDACTED] <[\[REDACTED\]@helmond.nl](mailto:[REDACTED]@helmond.nl)>; [REDACTED] <[\[REDACTED\]@helmond.nl](mailto:[REDACTED]@helmond.nl)>;

[REDACTED] <[\[REDACTED\]@hchelmond.nl](mailto:[REDACTED]@hchelmond.nl)>; [REDACTED]

**Onderwerp:** voorstel HCH en wijk Horst/Gistel voor verplaatsing clubhuis, oplossing parkeerproblemen en verkeersoverlast straten Horst/Gistel

Geachte wethouders van Dijk en de Jong,

Bedankt voor de mogelijkheid om met enkele van uw medewerkers (heren [REDACTED], [REDACTED] en [REDACTED] over de gemeenschappelijke plannen van HCH en de wijk van gedachten te wisselen.

De medewerkers, omdat ze nieuw zijn in dit dossier, hadden weinig kennis van de onwenselijke situaties (verkeersvolume, snelheid en parkeren) die ontstaan zijn na de fusie in 1999 door het concentreren van de twee clubs op het huidige HCH-terrein. Daarenboven zullen de onwenselijke situaties nog erger worden door de recent vernieuwde vergunningverlening aan TV Warande die wil groeien naar 350 klanten.

Het plan dat via HCH aan u is voorgesteld om de parkeerplaatsen te verplaatsen naar de ingang van Shaile en de straten Horst en Gistel voor snelverkeer af te sluiten is een gezamenlijk voorstel om alle problemen die ontstaan zijn door de fusie op te lossen en HCH toekomstbestendig te maken. Dit is ook het eerst plan in 24 jaar waar iedereen achterstaat.

Het is ook de laatste kans om de onwenselijke gevolgen voor de wijk van de beslissing in 1999, om de clubs na de fusie op het huidige HCH-terrein te concentreren, op te lossen.

Ter informatie:

- HCH heeft voor het huidige plan (parkeerplaatsen ingang Shaile), op verzoek van de gemeente, een milieuanalyse laten doen. De uitkomst was positief en concludeert dus dat er geen milieubezwaren aan dit plan kleven.
- De verdroging van de Warande, wat het echte grote milieuprobleem in dit gebied is, wordt niet negatief beïnvloed door de verplaatsen van het parkeerterrein en toegang van HCH langs Shaile. Andere maatregel zijn noodzakelijk om dit probleem op te lossen.
- De breedte tussen de Goorloop en Shaile is ruim voldoende voor een toegang naar HCH voor voetgangers en fietser.

- Voor de uitbreidingsplannen van HCH in 2017/18 heeft de gemeente op verzoek van de provincie reeds het PVV-terrein teruggeven aan de natuur als compensatie voor de aangekochte gronden ten noorden van HCH. Zoals u weet heeft deze uitbreiding nooit plaatsgevonden, de compensatie wel. Mocht het nodig zijn dan kan deze logischerwijs nu ingezet worden.
- De meeste leden van HCH komen uit Stiphout, de nieuwe ingang betekend dus minder autokilometers in de stad.
- Een ander toegangsweg tot HCH, b.v. via Stiphout of De Grote Overbrug is reeds bekeken rond 2017 en zal waarschijnlijk op vele bezwaren stuiten.

Ons verzoek aan u beiden wethouders, verantwoordelijk voor Sport en de wijk, namens de bewoners van de straten Horst en Gistel en ook HCH is dat u het voorstel heroverweegt en ook de ambtelijke staf steunt de problemen, die er overigens bij elk voorstel zullen zijn, op te lossen.

Als bovenstaande lukt heeft u voor zowel de hockeyers als de bewoners een zeer grote positieve invloed op leefbaarheid, genot en gezondheid.

Wij horen graag van u, hartelijk bedankt,

██████████ en ██████████  
Namens de straten Horst en Gistel

Kopie:  
██████████ Bouwplancoördinator Team Vergunningen (graag ██████████ een kopij sturen, bedankt.)  
██████████ Projectleider gebiedsontwikkeling buitengebied  
██████████ Bestuursadviseur wethouder de Kort  
██████████ Voorzitter HCH